

# CUM SĂ TE ALĂTURI KINEDOK

AUTORI: Szabolcs Szirony, Zsombor Szabolcs Pál



- > Motivația ta
- > Timpul de studiu
- > Pregătirile
- > 4. La ce să te aștepți de la KineDok
- > Alătură-te-KineDok - concluzie

## 1. Motivația ta

Ia-ți un moment să reflectezi asupra **pasiunilor și intereselor tale**. Pune-ți aceste trei întrebări despre propria ta motivație, deoarece ea va fi ghidul tău de încredere pe parcursul acestei călătorii pline de inspirație:

- Îmi plac filmele documentarele?
- Îmi pasă de lumea din jurul meu?
- Găsesc bucurie în a clădi comunități?

Dacă ai răspuns „da” la cel puțin două dintre aceste întrebări, ești persoana potrivită pentru a te alătura KineDok.

## 2. Timpul-de-studiu

Te rugăm să alocați niște timp citind toate capitolele manualului **Cum să configurezi un loc de proiecție** (disponibil pe [kinedok.net](https://kinedok.net)), pe care l-am pregătit pentru potențialii organizatori KineDok.

**VEZI MANUALUL**

*<https://kinedok.net/chapters>*

## 3. Pregătirile

Încearcă să te gândești la care ar fi **locul perfect** pentru a proiecta filme documentare. Caută un loc în cartierul sau în orașul tău care îți împărtășește valorile și care are posibilitățile unui proiector și al unui ecran mare. Odată ce ai găsit locul perfect, este timpul să îți pui cap la cap programul. Cheia este să ai proiecții regulate, la care publicul de-abia să aștepte să vină. Când îți planifici proiecțiile, ar fi bine să te uiți și la celelalte evenimente culturale din zonă. Ideal ar fi să îți programezi evenimentele când nu au loc alte evenimente care ți-ar face concurență.

Dacă nu ești genul care să facă asta de unul singur, încearcă să **te alături unor persoane cu aceleași interese** (prieteni, colegi, vecini). Este bine să ai o gazdă căreia să îi placă să discute cu oamenii, o persoană mai tehnică care să știe să instaleze toate gadgeturile, un fotograf care să poată captura niște imagini nemaipomenite pentru rețelele de socializare și un guru al rețelilor de socializare care să fie pasionat de crearea de conținut captivant pentru a comunica cu următorii tăi. Desigur, este minunat dacă poți să faci toate aceste lucruri tu singur, dar lucrul în echipă este întotdeauna mai ușor și mai distractiv, și, cel mai important, lucrul în echipă este mai sustenabil dacă vrei să organizezi proiecții de documentare în mod regulat. Ai făcut deja progrese remarcabile. Acum ia în considerare, **de ce** vrei să organizezi proiecții de documentare și **cine** ar trebui să facă parte din publicul tău ideal. Odată ce ai stabilit asta, este timpul să **contactezi coordonatorul KineDok** din țara ta.

## 4. La ce să te aștepți de la KineDok

### Semnează un contract

Trebuie să semnezi un contract între tine și KineDok. Contractul este unul simplificat, în care KineDok garantează obținerea licențelor de drept de autor pentru proiecția filmelor, în timp ce tu te angajezi să ai grijă de copiile/link-urile noastre de film. Poți consulta contractul aici.

**CONTRACT**

### Selectează filme

Acum, explorează Catalogul KineDok și **alege-ți filmele preferate**. Asigură-te că alegi filme care te pasionează, mai ales pentru că te vei afla în fața publicului atunci când se aprind luminile la sfârșitul proiecției. Alegând filme pe care le iubești cu adevărat vei putea crea o experiență captivantă și autentică.

### Promovează-ți evenimentul

După ce semnăm contractul și alegi filmele pe care dorești să le proiectezi, vom partaja un folder Google Drive cu filmul, subtitrările și materialele de PR (Relații Publice). Pachetul de PR poate include sfaturi despre promovarea evenimentului de proiecție și ce să postezi pe rețelele de socializare, cadre din film, introduceri video de la invitați/regizori, logo-uri, trailere, afișe, texte suplimentare și materiale de distribuție. Poți folosi toate aceste lucruri pentru a comunica cu publicul tău și pentru a le trezi entuziasmul în legătură cu proiecția planificată.

### Este gratuit

Este complet gratuit să devii membru KineDok. În plus, oferim ajutor în promovarea evenimentului tău pe site-ul nostru și pe rețelele de socializare și adesea putem aranja prezența unor invitați pentru discuțiile de după proiecție (acoperindu-le onorariul, cazarea și transportul).

Mai mult, în scopurile KineDok, realizăm des videoclipuri care să promoveze anumite locații și îți le putem oferi și ție pentru a le utiliza ulterior, astfel încât să poți atrage mai mult public. Organizăm, de asemenea, ateliere și întâlniri anuale pentru managerii de locații de la nivel local și internațional. Prin urmare, alăturându-te rețelei noastre, vei stabili conexiuni cu o comunitate de manageri de locații și regizori implicați în KineDok.

### **Alte lucruri care trebuie făcute**

În calitate de proiect non-profit, KineDok se bazează pe sprijin din surse publice. Prin urmare, avem nevoie ca tu să proiectezi materialele sponsorilor și să te asiguri că logo-urile lor sunt afișate în mod vizibil în cadrul evenimentelor. Toate detaliile necesare referitoare la acest aspect sunt explicate în documentul „Informații importante înainte de proiecție” (le poți găsi și pe site-ul nostru la secțiunea *Pentru descărcare*), pe care le vei primi în cadrul folderului Google Drive care conține filmul și materialele de promovare. Deși majoritatea proiecțiilor KineDok sunt gratuite, decizia de a colecta contribuții voluntare de pentru intrare este în întregime la latitudinea ta.

### **Scrie un raport după proiecție**

Te rugăm să ne trimiți un raport după fiecare proiecție despre aceasta. Raportul ar trebui să includă numărul de vizitatori, orice discuții avute și cu cine, detalii despre evenimentele conexe, dacă există, etc. De asemenea, te rugăm să ne trimiți cel puțin două fotografii de la evenimentul tău.

### **Nu uita**

După fiecare eveniment, felicită-te! Cinemaul înseamnă magie, iar promovarea unor conversații cu însemnătate despre subiecte importante este una dintre cele mai importante acțiuni comunitare. Credem că fiecare eveniment reprezintă o oportunitate de a face o diferență. Prin cultivarea unui spațiu pentru conversații importante și care să implice comunitatea, contribuim la construirea unui lumi mai bune. Cinemaul are puterea de a aduce oamenii împreună și de a inspira schimbarea, iar tu faci o treabă uimitoare în exploatarea acestei puteri. An de an, zeci de realizatori de documentare, sute de locații și zeci de mii de spectatori ai noștri atestă acest fapt.

Nu uita niciodată că Kinedok este mereu aici pentru tine. Dacă te afli vreodată într-o situație dificilă, nu uita că noi îți păzim spatele. Credem că nicio problemă nu este prea mare sau prea mică. Ne-am angajat să te ajutăm să găsești soluțiile de care ai nevoie.

**BINE AI VENIT LA BORD**

*<https://kinedok.net/join-us>*

FOTOGRAFII:

BENIDZE, Salome a Dániel ESZTER